

八旬老太晚上不慎落水,船上狗叫声惊醒了船主,于是—— 船上的人、吃夜宵的人 一起出手救老人

3月9日晚上9点多,武进遥观一80岁的老太太不慎跌落河中,落水声引起狼狗叫唤,惊醒了船主人。船主连忙呼救。几名在岸边吃夜宵的男子听到呼救,连忙跑来,4个好心人联手帮忙把老太救出了水。经过抢救,老人已脱离危险。

当天晚上9点多,遥观镇塘桥村委白塔桥下的垃圾船主顾米英正在船舱里看电视,她隐约听到岸上有脚步声,不久听见“扑通”一声,接着船上的狼狗就狂吠起来。她赶紧出船舱一看,发现是个老太太掉在河里,顾米英马上喊救命。

因为丈夫去年刚刚开刀,身体虚弱,还不能下水,顾米英让丈夫上岸找人帮忙,她自己继续大声呼救。很快,附近一家夜宵店里冲出4名顾客,大家飞快跑到河边,与顾米英夫妇分头在岸上、船上一起想办法救人。他们从船上拿船篙先把老太太勾过来,然后几个人趴到岸边,把她从水里抓起来。

老太太在冰冷的河水中已冻得昏迷不醒,为此顾米英等人赶快打电话报警。遥观派出所接警民警一边赶来,一边在电话里指挥众人采取急救措施,防止老人发生意外。

很快,120急救车也赶到现场,民警和众人一起合力将老太抬上车送往医院。因抢救及时,3月10日,老太脱离生命危险。

据悉,老太姓蒋,今年已80岁,遥观印墅村人,老人说,可能是河边没有路灯,她走着走着误踩踏空,一下就跌进了河里。蒋老太以前曾发生过两次离家走丢的事情,当晚家里人发现她不见了,整整找了一晚上,直到10日上午,家人接到派出所电话,才得知老人掉进河里,他们非常感谢那几位救人的好心人。

方建波 葛小林

父亲醉酒替子“报仇” 儿子劝架反被父伤

本是工友间的一点小矛盾,却因为几瓶酒,演变成了一场多人受伤的“牢狱之灾”,而伤者之一正是伤人者的儿子。

去年7月上旬,同在武进某机械厂工作的徐州人蒋峰、蒋俊阳与盐城籍工友张斌、张成明因工作原因产生矛盾。7月15日晚,该厂老板李某为缓和双方紧张关系,专门请当事双方以及同在该厂工作的双方亲友吃饭,蒋峰的父亲蒋建国也在受邀者行列。

当晚8时许,一行人来到了饭店,酒酣耳热,胆气横生,蒋建国提起自己儿子与张斌等人的矛盾,把矛头直指向了张斌。同样也有几分醉意的张斌不满蒋建国倚老卖

老,两人争执了起来。在场的老板及工友见状,赶忙劝架。可蒋建国怒意正盛,他敲碎啤酒瓶朝着张斌、张成明等人随意挥舞。蒋峰见父亲有些失控,便也急忙上前劝阻,谁想就在他想要拉住父亲的那一刻,父亲手中的破啤酒瓶戳到了蒋峰的左手,蒋峰顿时血流不止。

最终,在众人的合力拉架之下,扭打在一起的众人才得以分开,双方人员也均有“挂彩”。经法医鉴定,受伤人中,有两人构成轻伤,一人轻微伤。

近日,因构成寻衅滋事罪,蒋建国被武进法院判处有期徒刑1年8个月。 庄园 张静 刘国庆

画说常州

志愿者街头学雷锋

3月10日上午,武进区湟里镇健身广场上人头涌动、热闹非凡。原来是湟里镇私个协会、湟里工商分局及镇团委组织系列宣传和学雷锋、做好事活动。当天早上,健身广场上20多米长的摊位上站满了前来服务的志愿者和师傅们,他们穿着志愿者的红马甲,为村民们提供修钟表、家电、车辆、鞋类和理发、缝纫服务。短短两个小时,他们帮忙理发82人,修钟表12只,修理自行车、三轮车、电动车等43辆,修理家电3台,配钥匙92把。今年已经85岁高龄的老年志愿者李连洪自费印制了近2000份《健康长寿妙语必读》,发给过往的每个行人。

夏田中 葛小林 文/摄



“黑”了20多年,她终于有户口了

42岁的女子周小燕20多年前嫁到了金坛儒林,却一直没有户口,各种社会保障也因此都不能享受。金坛警方在基层走访中了解到这一情况,千方百计帮她找到了贵州老家的户籍信息,3月10日,一本新户口本送到了周小燕手上,让她激动不已。

民警在基层走访中得知,堵下村尹某的媳妇一直没户口,是个“黑户”。民警立刻赶到尹某家,这才了解到,尹某妻子名叫周小燕,20多年前经人介绍,从贵州老家嫁到尹家,但周小燕的户籍问题却一直没解决。

婚后周小燕得了精神疾病,为了治病,家里日子过得很艰难。因为周小燕没有户口,没有任何

社会保障,也不能享低低待遇,看病住院都得自己掏钱。“我们两人都没什么文化,让我们去办户口,该怎么弄一点都不知道啊。”周小燕对此也很无奈。

民警于是着手为周小燕办理户口,在办理过程中民警发现,周小燕与老家已经完全没了联系,按正常的户口办理流程,她的户口还是很难办得成。

为此,儒林派出所民警连续多日进行多方调查,在不懈努力下,终于为周小燕补全了办理户口所需的全部证明材料。

3月10日,周小燕终于成功“落户”。当周小燕拿到户口本,她激动得热泪盈眶。

柏国新 朱辉 葛小林

没缴费车子不让进小区 一住户挥刀捅伤保安

小区保安见一男子没有缴纳停车费,就不让男子开车进小区。男子下车与保安发生争执,最后动起了刀子,将保安刺伤,导致保安脾脏破裂。

行凶男子张某因涉嫌故意伤害罪,昨日被警方刑拘。

2月6日凌晨4点左右,朝阳派出所接到报警称,常州东城明居小区58岁的保安赵某被一住户持刀捅伤,民警到场后发现,赵某伤得很严重,肠子都流出来了,立刻催促120赶紧来救人。

民警调查了解到,小区里一住户开着轿车想进小区,由于没有缴纳停车费,保安们便不让他进小区,哪知开车男子火气很大,朝着保安室大骂,砸了保安岗亭的玻

璃,见岗亭门锁着,还挑衅说“有种就出来”。赵某便开门跟其理论,结果被男子一刀捅在腹部。因为刀刺中脾脏,导致赵某脾脏破裂,医生为赵某做了脾脏修复手术。

由于案件性质恶劣,常州天宁警方成立专案组对案件展开侦破,经过一个多月的追捕,终于发现了嫌疑人张某的踪迹,前天晚上,张某被抓获归案。

经调查,49岁的张某20多年前就因琐事拿刀子捅人,被判了12年。出狱后,他那火爆脾气丝毫没有收敛,不时就会因为打架被警方教育。

因涉嫌故意伤害,张某昨天被警方刑拘。此案还在进一步调查中。 杜勇涛 葛小林

供电所查监控 帮老人找回钱包

近日,一位老汉走进丹阳市供电公司新桥供电所营业厅里,他请供电所营业员一定要帮他找回丢失的钱包。

原来,当天下午,这名姓陆的老汉骑电动三轮来缴电费,缴完费出来后,发现放在车上的钱包不见了。

供电所得知情况后,组织人员调看监控,发现原来老陆在缴费途中,曾从营业厅出来把水壶和钱包放回车上后又返回营业厅,谁知由

于粗心,放在了另一辆和他的车一模一样的三轮车上。

供电所根据当时的缴费收据,圈定了该镇腰沟村的5位用户,于是腰沟村的村电工顾建明挨家挨户地打电话询问,最终确定了另一辆车的车主王友琴。

正在纳闷自己车里怎么会多出个钱包的老王接到顾建明的电话后,立即来到营业厅把钱包还给了老陆。 姜敏 林清智



世界报业百强 国内报纸发行量排名第12位
江苏省内发行量最大的都市早报 全面覆盖常州城乡(含金坛、溧阳)

独家视角 全球视野

地址:常州市广化街10号三楼现代快报 新闻报料热线:86803110 广告投放热线:86802181 发行征订热线:86919661

